
Klaudia  Zwolińska  wybrana
Sportowcem Roku 2025!
12 stycznia 2026 r.

Tegoroczny,  jubileuszowy  plebiscyt  Przeglądu  Sportowego  na
Sportowca Roku 2025, przeszedł do historii, przynosząc chwile
radości  i  dumy,  szczególnie  dla  mieszkańców  Powiatu
Limanowskiego.

Pochodząca  z  Kłodnego  (gm.  Limanowa)  Klaudia  Zwolińska,
srebrna  medalistka  Igrzysk  Olimpijskich  w  Paryżu,  która
podczas Mistrzostw Świata w Australii zdobyła dwa złote medale
w konkurencjach C1 i K1 oraz brąz w kajak crossie, dokonując
historycznego wyczynu, została wybrana polskim Sportowcem Roku
2025. Podczas uroczystej gali Klaudia Zwolińska znalazła się
gronie  dziesięciu  laureatów  –   wielkich  gwiazd  polskiego
sportu takich jaki: triumfatorka tegorocznego Wimbledonu – 
tenisistka  Iga  Świątek,  siatkarz  Wilfredo  Leon,  Kapitan
piłkarskiej  Reprezentacji  Polski  Robert  Lewandowski  czy
żużlowiec Bartosz Zmarzlik.

W swoim przemówieniu laureatka nawiązała do swojej wielkiej
inspiracji  inną  wybitną  i  utytułowaną  postacią  polskiego
sportu, pochodzącą z Powiatu Limanowskiego. Justyna Kowalczyk
–  Tekieli  –  biegaczka  narciarska,  dwukrotna  mistrzyni
olimpijska i podwójna mistrzyni świata, podczas 100. edycji
plebiscytu „Przeglądu Sportowego” została uhonorowana tytułem
Czempiona Stulecia.

–  Trochę  mi  się  trzęsie  głos,  bo  tego  się  naprawdę  nie
spodziewałam.  Naprawdę  jestem  w  szoku,  tak  strasznie  się
cieszę.
Jak byłam dzieckiem, oglądałam zawsze ten Bal Mistrzów Sportu
i  marzyłam  o  wygranej.  Oglądałam  Justynę  Kowalczyk,  która
nieraz  wygrywała  ten  plebiscyt.  I  sobie  myślałam,  że  też
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chciałabym go wygrać. Ale czym byłam starsza, uświadamiałam
sobie, że chyba będzie ciężko. Te marzenie się tak oddalało,
bo uświadomiłam sobie, że jestem tylko dziewczyną z południa,
z małej miejscowości, ze slalomu, góralką tak naprawdę – bo
kajakarstwo górskie… I pomyślałam sobie, że będzie ciężko z
takiej dyscypliny. Trzeba zrobić coś, co wpisze się na karty
polskiego sportu i to mi się udało zrobić w tym roku. Jestem
przeszczęśliwa, naprawdę.
Szanowni Państwo, na pewno ja muszę podziękować tak wielu
osobom. Jeżeli ja bym miała rozwinąć listę, to byśmy tu do
rana do tej jajecznicy siedzieli, a ja bym dalej mówiła. Więc
zacznę od tego, że w pierwszej kolejności chciałam pozdrowić
moich rodziców, podziękować im za to, że poświęcili mi coś, co
jest najbardziej wartościowe w życiu, czyli swój czas.

(…)Dziękuję bardzo wszystkim moim bliskim, tym którzy są teraz
na sali, za to, że są ze mną na co dzień, zawsze o mnie dbają.
Ja nie jestem na co dzień zorganizowaną osobą, jestem takim
chaosem, więc naprawdę mnie ogarnąć jest ciężko.”
„Dziękuję bardzo mojemu sztabowi, trenerom, fizjoterapeutom,
wszystkim specjalistom, którzy ze mną pracowali. Ja wiem, że
nie jest łatwo. Wybrałam sobie trzy konkurencje olimpijskie,
proszę  sobie  wyobrazić…  No  naprawdę  nie  jest  łatwo,  więc
naprawdę chylę czoła. Dziękuję Wam za to wsparcie, doceniam
każdą jedną rzecz, którą dla mnie robicie.” – zwróciła się do
obecnych  na  gali  oraz  do  kibiców  śledzących  transmisję
wydarzenia, wzruszona i szczęśliwa zwyciężczyni tytułu Klaudia
Zwolińska – Sportowiec Roku 2025 .

Warto  wspomnieć,  że  to  właśnie  nie  kto  inny  jak  Klaudia
Zwolińska  w  ubiegłym  roku  była  twarzą  kampanii  Lokalnej
Organizacji Turystycznej Powiatu pn. „Spędź wakacje w Gorcach
i  Beskidzie  Wyspowym”  promującej  najciekawsze  atrakcję
turystyczne regionu, a za swoją wybitną działalność sportową i
społeczną została wyróżniona przez Radę Powiatu Limanowskiego
„Medalem  Honorowym  Powiatu  Limanowskiego”  oraz  tytułem
„Zasłużony  dla  Powiatu  Limanowskiego”.  Jest  to  najwyższe



wyróżnienie  nadawane  przez  Powiat  Limanowski.  Pani  Klaudio
gratulujemy wspaniałego sukcesu i dziękujemy za nieoceniony
wkład w promowanie naszego regionu w kraju i za granicą!

 

Serdecznie  gratulujemy  kolejnego  wielkiego  sukcesu  Klaudii
Zwolińskiej.  Dziękujemy  i  gratulujemy  wszystkim  wspaniałym
sportowcom  nominowanym  i  wyróżnionym  podczas  sobotniej,
jubileuszowej gali, którzy w minionym roku dostarczyli nam tak
wiele niezapomnianych emocji!

Lista dziesięciu laureatów plebiscytu Sportowiec roku 2025:

1.  Miejsce  —  KLAUDIA  ZWOLIŃSKA,  MISTRZYNI  ŚWIATA  W
KAJAKARSTWIE  GÓRSKIM
2. miejsce — Iga Świątek (tenis)
3. miejsce — Wilfredo Leon (piłka siatkowa)
4. miejsce — Bartosz Zmarzlik (żużel)
5. miejsce — Robert Kubica (kierowca wyścigowy i rajdowy)
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6. miejsce — Maria Żodzik (lekkoatletyka)
7. miejsce — Robert Lewandowski (piłka nożna)
8. miejsce — Mateusz Ponitka (koszykówka)
9. miejsce — Aleksandra Mirosław (wspinaczka sportowa na czas)
10. miejsce — Mikołaj „Miko” Marczyk (kierowca rajdowy)

 

źr. Przegląd sportowy Onet, Gmina Limanowa, fot. Majdański
Aleksander/ newspix.pl

Wyniki  Turnieju  Piłki
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Siatkowej  o  Puchar  Starosty
Limanowskiego
12 grudnia 2025 r.

10 grudnia 2025 r. w hali sportowo-widowiskowej w Kamienicy
rozegrano  turniej  Piłki  Siatkowej,  Zakładów  Pracy,  Firm  i
Instytucji o Pochar Starosty Limanowskiego.

Organizatorami sportowego wydarzenia było: Starostwo Powiatowe
Limanowa, ZPO- Międzyszkolny Ośrodek Sportowy PL Limanowa.

 

W zawodach uczestniczyło 5 zespołów, które w wyniku odprawy z
kapitanami i przeprowadzonym rozegrały mecze w systemie „każdy
z każdym”.

Klasyfikacja końcowa turnieju przedstawia się następująco:

I Miejsce LIMDROG

II Miejsce STRAŻ GRANICZNA

III Miejsce CALIFORNIA KAMIENICA

IV Miejsce UKS BESKID MSZANA DOLNA

V Miejsce CZARNE DZIKI

BUD KOMPLEKS UBEZPIECZENIA DNS

Gratulujemy!

Wyniki: puchar-starosty-pilka-siatkowa-2025
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źr./fot.: MOS PL Limanowa

Mikołajki  na  Pływalni
Limanowskiej
9 grudnia 2025 r.

6 grudnia br. na Pływalni Limanowskiej odbyło się spotkanie
mikołajkowe,  w  którym  licznie  uczestniczyli  najmłodsi,  ich
rodzice i opiekunowie.

Wizyta wyczekiwanego gościa, który rozdawał wszystkim słodkie
upominki – cukierki, lody oraz soczki, chętnie pozując przy
tym do wspólnych zdjęć i biorąc udział w zabawach, dostarczyła
wszystkim wiele szczerej radości i uśmiechu. Mikołaja w jego
zadaniach  dzielnie  wspierali  dyrektor  oraz  pracownicy
pływalni.

Podczas  mikołajkowego  wydarzenia  nie  brakowało  innych
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atrakcji, w tym – wodnej dyskoteki z DJ-em, zumby i animacji
dla najmłodszych, kolorowych balonów i studia tatuaży. Dzieci
brały tez udział w specjalnie dla nich przygotowanym seansie
saunowym.

Dziękujemy  wszystkim  udział  w  wspaniałym  mikołajkowym  dniu
oraz za wspólną zabawę!

Dziękujemy  także  ratownikom  oraz  pracownikom  Pływalni
Limanowskiej, którzy czuwali nad bezpieczeństwem  wszystkich
uczestników oraz sponsorom – firmom Tymbark – MWS Sp. z o.o,
Koral oraz Okręgowej Spółdzielni Mleczarskiej.
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Laureaci  XIX  Turnieju
Szachowego  o  Puchar
Niepodległości
14 listopada 2025
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12 listopada br. w Limanowskim Domu Kultury rozegrano XIX
Turniej Szachowy o Puchar Niepodległości. Uczestniczyło w nim
52 uczestników w kategoriach wiekowych: Młodzik i oraz Open.
Sędziami  turnieju  byli  Ryszard  Ewert  oraz  Jerzy  Kokot.
Patronat  Honorowy  nad  Turniejem  objęli  Mieczysław  Uryga
Starosta Limanowski oraz Jolanta Juszkiewicz Burmistrz Miasta
Limanowa. Nagrody w turnieju ufundowało Miasto Limanowa oraz
Limanowski Dom Kultury.

 

Wręczenia  nagród  dla  uczestników  turnieju  dokonali  Leszek
Mordarski  –  Przewodniczący  Rady  Miasta  Limanowa,  Magdalena
Szczygieł-Smaga  –  Dyrektor  Limanowskiego  Domu  Kultury  oraz
Ryszard Ewert.

Poniżej  znajduje  się  pełna  lista  laureatów  XIX  Turnieju
Szachowego o Puchar Niepodległości:

Kategoria OPEN

Kobiety
1. Miejsce – Zuzanna Kijek
2. Miejsce – Anna Majerczyk
3. Miejsce – Anna Orzechowska

Mężczyźni
1. Miejsce – Michał Marcisz
2. Miejsce – Krzysztof Natanek
3. Miejsce – Mikołaj Kaczocha
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Kategoria MŁODZIK

Dziewczęta
1. Miejsce – Kinga Pławecka
2. Miejsce – Zuzanna Natanek
3. Miejsce – Wiktoria Judka

Chłopcy

Miejsce – Tobiasz Ryś1.
Miejsce – Wojciech Sobczak2.
Miejsce – Michał Kuczaj3.

Wszystkim  uczestnikom  Turnieju  serdecznie  gratulujemy  i
życzymy kolejnych szachowych sukcesów.

źr./fot.:  LDK
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Podsumowanie  Turnieju  w
Kręgle  Fińskie  z  okazji
Narodowego  Święta
Niepodległości
13 listopada 2025

W niedzielę 9 listopada br. na tymbarskim Orliku z okazji
Narodowego Święta Niepodległości rozegrano Turniej Drużynowy w
Kręgle Fińskie. Organizatorami Turnieju byli Artur Żaba oraz
Paweł Krzysiak, a głównymi partnerami i sponsorami – Powiat
Limanowski oraz firma Teekanne.

Zawody  rozpoczęto  od  wspólnego  odśpiewania  hymnu  Polski.
Gośćmi wydarzenia byli: Członek Zarządu Powiatu Limanowskiego
Czesław Kawalec, który otworzył zawody, oraz senator RP Jan
Hamerski, który wręczył zwycięzcom puchary i nagrody.

Zmienna,  chłodna  listopadowa  pogoda  i  lekka  mżawka  nie
przeszkodziły sportowej rywalizacji, ani nie osłabiły zapału
zawodników, tym bardziej, że organizatorzy zadbali o gorące
napoje oraz przekąski.

Turniej  zwyciężył  team  Artur  Żaba  oraz  Paweł  Krzyściak
(organizatorzy), którzy w pasjonującym pojedynku (2:1) wygrali
z  zespołem  Tatiany  Kasztelan  oraz  Huberta  Pyzikiewicza  (z
klubów  Timbers  Bojanowo  i  Aktywna  Trzynastka  Leszno).  Ma
podium uplasowali się także Wojciech oraz Marcin Smoleń (tata
i syn). Czwarte miejsce zajęli Wiesław Majda i Michał Nowak, a
piąte Marcin Bieda z mamą Barbarą.

Serdecznie  gratulujemy  organizatorom,  uczestnikom  zawodów  w
Tymbarku za wspaniałą rywalizację i aktywne uczczenie 107.
rocznicy Niepodległości Polski.
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źr./fot.: Tymbark.in
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Pływalnia  Limanowska  wznawia
swoją działalność po przerwie
modernizacyjnej
6 października 2025

3 października 2025 r. w holu Pływalni Limanowskiej odbył się
oficjalny odbiór prac modernizacyjnych, w którym wzięli udział
również  Starosta  Limanowski  Mieczysław  Uryga  oraz  Wojciech
Włodarczyk Członek Zarządu Powiatu Limanowskiego.

Intensywne  prace  modernizacyjne,  dotyczące  min.  nowej
aranżacji  strefy  wejściowej,  przebudowania  stanowisk
kasowych,   wymiany  zamków  w  szafkach,  a  także  prace
konserwacyjne  w  całym  obiekcie  trwały  kilka  tygodni.

Od 4.10.2025 r. Pływalnia Limanowska znów jest w pełni gotowa
na przyjęcie gości.

Zapraszamy  do  skorzystania  z  odświeżonej  przestrzeni  i
wszystkich atrakcji obiektu.

 

źr./fot. Pływalnia Limanowska
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Wielki  sukces  dla  polskiego
sportu!  Klaudia  Zwolińska
potrójną  medalistką
Mistrzostw  Świata  w
kajakarstwie górskim
6 października 2025

Pierwsze dni października okazały się w tym roku wyjątkowo
szczęśliwe dla polskiego i światowego sportu –  szczególnie
dla kajakarstwa górskiego.

2 oraz 3 października br. kibice byli świadkami nadzwyczajnego
sukcesu  Klaudii  Zwolińskiej  –  pochodzącej  z  miejscowości
Kłodne  w  Powiecie  Limanowskim,  wicemistrzyni  igrzysk
olimpijskich z 2024 r. w Paryżu. Na Mistrzostwach Świata,
odbywających  się  w  australijskim  Penrith,  polska  kajakarka
wywalczyła złoty medal w obu konkurencjach:  C-1 (kanadyjki) 
i K-1 (kajaki).

W  czwartek  po  bezbłędnych  startach  finałowych,  Klaudia
Zwolińska, uzyskując znaczącą przewagę czasową nad rywalkami i
zdobyła  złoto  w  kategorii  C-1.  W  piątkowych  startach
powtórzyła swój wyczyn, sięgając po drugi na tej imprezie
tytuł mistrzowski w swojej koronnej konkurencji, czyli K-1.
Tym samym przechodzi do historii jako druga kobieta, która
podczas  jednych  mistrzostw  świata  sięgnęła  po  złoto  w
kajakarstwie górskim, zarówno w kategorii  C-1 jak i K-1.
Pierwszą, która tego dokonała była Australijka Jessica Fox.
Warto podkreślić również, że zdobyty w czwartek złoty medal
Klaudii Zwolińskiej jest również pierwszym od 50 lat medalem
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dla polskich kajakarek i zarazem pierwszym w konkurencji C-1.

Droga  mistrzowskich  tytułów  w  Australii  nie  była  jednak
prosta. W eliminacjach K1 w Penrith Klaudia Zwolińska zajęła
dziewiąte  miejsce.  W  półfinale  była  piąta,  ale  już  w
decydującym starcie nie miała sobie równych, o 1,77 sekundy
wyprzedzając Kimberley Woods. Jeśli chodzi o kategorię C-1
Polka awansowała do półfinału z 17. czasem.  W czwartkowym
finale znów popłynęła jednak znakomicie, meldując się na mecie
z pierwszym czasem i 4,39 sek. przewagi nad Alsu Minazową oraz
4,49 sek. nad Brazylijką Aną Satilą.

W sobotę 4 października br., w finałowej odsłonie kajakarskich
mistrzostw  globu  polska  zawodniczka  przypieczętowała  swój
historyczny sukces, po pięknej sportowej walce dołączając do
dwóch złotych medali jeszcze brąz w konkurencji kayak cross,
tradycyjnie  rozgrywanej  na  zakończenie  zawodów.  Tym  samym
Klaudia Zwolińska zapisała nowy rozdział historii kajakarstwa,
jako pierwsza zawodniczka z trzema indywidualnymi medalami na
mistrzostwach świata.

Kibice i mieszkańcy Powiatu Limanowskiego z dumą przyłączają
się do gratulacji płynących z kraju i z całego świata dla
Klaudii Zwolińskiej, której wytrwała praca, determinacja oraz
niezwykła siła charakteru zapisują się właśnie w sportowej
historii!

Dziękujemy  za  dostarczenie  kibicom,  szczególne  w  Powiecie
Limanowskim,  tak  wielu  pięknych  emocji  i  wzruszeń  podczas
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tegorocznych  kajakarskich  mistrzostw  świata  w  Australii.
Życzymy naszej potrójnej medalistce, aby droga jej sportowej
kariery nadal rozwijała się pomyślnie, dawała radość, a także
przynosiła kolejne wspaniałe momenty, rekordy i sukcesy.

 

 

źr./ fot.:  Polski Związek Kajakowy/Polish Canoe Federation , SAEED KHANAFP, 

Ostatnie dni naboru zadań w
9.  edycji  Budżetu
Obywatelskiego  Województwa
Małopolskiego
3 października 2025

Do 15 października br. trwa nabór zadań do 9. edycji Budżetu
Obywatelskiego Województwa Małopolskiego.
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Wniosek  do  Budżetu  Obywatelskiego  Województwa  Małopolskiego
może złożyć każdy mieszkaniec Małopolski, który ukończył 16
rok życia.

Aby  zgłosić  zadanie  w  BO  Województwa  Małopolskiego  należy
uzupełnić elektroniczny formularz składania zadań, dostępny na
stronie www.malopolska.pl.

Gotowy  wniosek  należy  następnie  wydrukować  i  dostarczyć  o
urzędu wraz z lista poparcia.

Ważne:  każdy  wniosek  musi  mieć  poparcie  minimum  30
mieszkańców.

Jakiego rodzaju zadania można zgłosić?1.

W  ramach  BO  WM  można  zgłosić  projekt  o  charakterze
edukacyjnym,  kulturalnym,  turystycznym,  sportowym,
prospołecznym, prozdrowotnym, ekologicznym, z zakresu ochrony
środowiska, transportu zbiorowego bądź dróg publicznych.

Zgłoszone zadanie może mieć zakres realizacji regionalny lub
ogólnowojewódzki.

Zgłaszanym  zadaniem  może  być  każda  inicjatywa  obywatelska
dotycząca  działań  służących  mieszkańcom  województwa  i
mieszcząca się w zakresie zadań o charakterze wojewódzkim.
Warto odwiedzić stronę bo.malopolska.pl, gdzie w sekcji wyniki
głosowania zawarte są opisy zadań z poprzednich edycji BO WM.

Znajdą tam Państwo wiele wspaniałych pomysłów! Może w Twojej
okolicy widzisz podobną potrzebę do zrealizowania?
Zgłoś zadanie regionalne w swoim regionie zamieszkania!

Ważne:  W  ramach  Budżetu  Obywatelskiego  WM  Małopolska
podzielona  jest  na  cztery  regiony:

Region Małopolska Południowa: m. Nowy Sącz oraz powiaty:
nowotarski,  tatrzański,  limanowski,  nowosądecki,
gorlicki;

http://www.malopolska.pl


Region  Tarnowski:  m.  Tarnów  oraz  powiaty:  dąbrowski,
tarnowski, brzeski, bocheński, proszowicki, wielicki;
Region Małopolska Zachodnia: powiaty: suski, myślenicki,
wadowicki, chrzanowski, oświęcimski;
Region Krakowski Obszar Metropolitalny: m. Kraków oraz
powiaty: krakowski, olkuski, miechowski.

Na jaką kwotę można zaplanować zadanie?2.

W zależności, jakie zadanie jest zgłaszane są różne zakresy
wartości zadania:

Zadania  regionalne:  Wartość  zadań  powinna  być
przewidziana na kwotę w zakresie 150 tys. – 250 tys.
Zadania ogólnowojewódzkie:

zdania inwestycyjne, wartość zadania powinna mieścić się
w zakresie 500 tys. – 1,5 mln
zadania nieinwestycyjne, wartość zadania powinna mieścić
się w zakresie 300 tys. – 700 tys.

Łączna  pula  środków  przeznaczonych  na  zwycięskie  projekty
wynosi 16 mln zł.

Ważne:  Koszty  realizacji  zadania  nie  inwestycyjnego,
regionalnego w postaci zakupu sprzętu nie mogą przekroczyć 50
% wartości zadania.

Jak zgłosić zadanie?3.

Należy  wypełnić  formularz  zgłoszenia  zadania  dostępny
pod adresem bo.malopolska.pl, w którym należy zawrzeć
informacje m.in. na temat rodzaju proponowanego zadania,
miejsca jego lokalizacji/realizacji, kosztów;
Należy zebrać podpisy poparcia minimum 30 mieszkańców;
Wydrukować uzupełnione w generatorze wniosków zadanie i
wraz z oryginałem listy poparcia
W terminie 15 września – 15 października dostarczyć do
UMWM.



Ważne: Każde zadanie musi być dostarczone do UMWM w terminie
naboru, w przeciwnym wypadku nie spełni wymagań regulaminu i
nie zostanie dopuszczone do oceny.

Jak można dostarczyć dokumenty do UMWM?4.

Osobiście w Urzędzie Marszałkowskim w Krakowie, bądź w
jednej z agend:

Urząd  Marszałkowski  Województwa  Małopolskiego,  ul.
Racławicka 56, 30-017 Kraków.
Agenda Zamiejscowa w Oświęcimiu, ul. Zamkowa 4, 32-600
Oświęcim.
Agenda Zamiejscowa w Nowym Sączu, ul. Jagiellońska 52,
33-300 Nowy Sącz.
Agenda Zamiejscowa w Nowym Targu, al. Tysiąclecia 37,
34-400 Nowy Targ.
Agenda  Zamiejscowa  w  Tarnowie,  al.  Solidarności  5-9,
33-100 Tarnów.
Agenda Zamiejscowa w Miechowie ul. Sobieskiego 4, 32-200
Miechów
Agenda  Zamiejscowa  w  Zakopanem,  ul.  Kościeliska  7,
34-500 Zakopane.
Agenda  Zamiejscowa  w  Suchej  Beskidzkiej,  ul.  J.
Piłsudskiego 23, 34-200 Sucha Beskidzka.

Przez Internet za pośrednictwem:

strony internetowej www.obywatel.gov.pl
platformy  ePUAP  dostępnej  pod  adresem
https://epuap.gov.pl/ na adres elektronicznej skrzynki
podawczej  Urzędu  Marszałkowskiego  Województwa
Małopolskiego:/947ts6aydy/SkrytkaESP.  W  przypadku
zadania składanego na Elektroniczną Skrzynkę Podawczą,
formularz  zgłaszania  zadania  wraz  ze  skanem  listy
poparcia  (podpisany  kwalifikowanym  podpisem
elektronicznym lub profilem zaufanym) należy wysłać jako
załącznik.
poprzez  e-doręczenia,  nasz  adres  do  doręczeń

https://epuap.gov.pl/


elektronicznych: AE:PL-57745-81816-GUCTD-28

Należy  pamiętać  jednak,  że  zgodnie  z  regulaminem  należy
dostarczyć  także  oryginał  listy  poparcia.  Skan  nie  jest
wystarczający. Szczegóły w § 7 ust. 1-5 regulaminu.

Pocztą na adres Urzędu Marszałkowskiego w Krakowie, bądź
w jednej z agend.

Ważne:  Dokumenty  muszą  być  dostarczone  do  urzędu  do  15
października do
godziny  16:00,  liczy  się  data  wpływu  do  Urzędu,  nie  data
stempla pocztowego!

5Złożyłem wniosek co teraz ?

Wszystkie  zadania  będą  sprawdzane  przez  pracowników  UMWM.
Podczas weryfikacji dokumentów pracownicy mogą się kontaktować
z autorami zadań w celu uzupełnienia drobnych poprawek.

Najpóźniej  16  marca  2026  r.  zostanie  opublikowana  wstępna
lista zadań przyjętych oraz odrzuconych wraz z uzasadnieniem.
Od  negatywnej  oceny  autorzy  zadań  mają  możliwość  złożenia
odwołania.

Odwołania  będzie  rozpatrywać  Rada  Budżetu  Obywatelskiego
Województwa  Małopolskiego.  Wszystkie  zadania,  które  zostaną
ostatecznie  ocenione  pozytywnie,  będą  dopuszczone  do
głosowania.

Najlepsze propozycje mieszkańcy będą wybierać w głosowaniu,
które zaplanowane jest na wiosnę 2026 r.

6. Masz pytania, chcesz wiedzieć więcej?

W  przypadku  pytań  do  dyspozycji  mieszkańców  pozostają
pracownicy Urzędu Marszałkowskiego Województwa Małopolskiego
odpowiedzialni za wdrażanie Budżetu Obywatelskiego – kontakt
telefoniczny: (12) 61 60 536, (12) 61 60 982, (12) 61 60 524,
mailowy:  bo@umwm.malopolska.pl.  Elementy  graficzne  kampanii



promującej głosowanie, a także szczegółowe informacje na temat
projektu mogą Państwo znaleźć na naszej stronie internetowej:
bo.malopolska.pl. Warto też polubić profil BO Małopolska na
Facebooku (https://www.facebook.com/bo.malopolska) – gdzie na
bieżąco są udostępniane najważniejsze informacje związane z
Budżetem Obywatelskim WM.

źr. bo.malopolska.pl.

 



XXXI  Rajd  Górski  Szlakiem
Walk  Legionów  Polskich  na
Ziemi Limanowskiej
1 października 2025

Gmina Tymbark zaprasza do udziału 31. edycji Rajdu Górskiego
Szlakiem Walk Legionów Polskich na Ziemi Limanowskiej.

Wydarzenie odbędzie się 9 października br.

Szczegółowy regulamin oraz karty zgłoszeń dostępne są poniżej:

regulamin​_rajdu1.doc 0.06MB
regulamin​_rajdu2.doc 0.06MB
Karta Zgłoszenia Rajd

Spotkanie  podsumowujące
Powiatowy  System
Współzawodnictwa  Sportowego
Dzieci  i  Młodzieży  Szkolnej
2024/2025
11 września 2025

11 września br. w Starostwie Powiatowym w Limanowej miało
miejsce  podsumowanie  Powiatowy  Systemu  Współzawodnictwa
Sportowego Dzieci i Młodzieży Szkolnej – organizowanego przez
Zespół  Placówek  Oświatowych  w  Limanowej  –  Międzyszkolny
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Ośrodek  Sportowy  Powiatu  Limanowskiego,  za  rok  szkolny
2024/2025.

Starosta  Limanowski  Mieczysław  Uryga  oraz  Członek  Zarządu
Wojciech Włodarczyk złożyli gratulacje i wręczyli nagrody, 
dyrektorom  szkół,  nauczycielom  wychowania  fizycznego  oraz
uczniom  szkół  podstawowych  i  ponadpodstawowych  z  terenu
powiatu  limanowskiego,  którzy  aktywnie  brali  udział  w
Powiatowym Współzawodnictwie Sportowym dzieci i młodzieży w
ubiegłym roku szkolnym, osiągając liczne sukcesy.

Podsumowania  osiągnięć  i  wyników  sportowych  młodzieży  z
powiatu  limanowskiego  dokonał  Feliks  Piwowar  Wiceprezes
Małopolskiego Szkolnego Związku Sportowego.

Pełna punktacja w Powiatowych I Igrzysk Dzieci i Młodzieży
Szkolnej i Licealiadzie Młodzieży w roku szkolnym 2025/2026
przedstawia się następująco:

Igrzyska Dzieci (klasa IV szkoły podstawowej i młodsze):1.

Dziewczęta:

I miejsce – SP 1 w Mszanie Dolnej
II miejsce – ZPO Słopnice
III miejsce – SP Poręba Wielka

Chłopcy:

I miejsce – SP Poręba Wielka

II miejsce – SP 2 Mszana Dolna

III Miejsce – SP 3 Limanowa

Punktacja końcowa szkół:

I miejsce – SP 1 w Mszanie Dolnej

II miejsce – SP Poręba Wielka

III Miejsce – SP 2 Mszana Dolna



Igrzyska  Młodzieży  Szkolnej  (klasa  VII-VIII  szkoły2.
podstawowej)

Dziewczęta:

I miejsce – SP Poręba Wielka

II miejsce – SP 1 w Mszanie Dolnej
III miejsce – SP Tymbark

Chłopcy:

I miejsce – SP 1 w Mszanie Dolnej

II miejsce – SP 3 Limanowa

III Miejsce – SP Poręba Wielka

Punktacja końcowa szkół:

I miejsce – SP 1 w Mszanie Dolnej

II miejsce – SP Poręba Wielka

III Miejsce – SP 2 Mszana Dolna

Licealiada Młodzieży (szkoły ponadpodstawowe)3.

Dziewczęta:
I miejsce – I LO Limanowa
II miejsce – ZS 1 Limanowa
III miejsce – ZSOiZ Tischner Limanowa
Chłopcy:

I miejsce – I LO Limanowa

II miejsce – ZSTiO Limanowa

III Miejsce – ZS 1 Limanowa

Punktacja końcowa szkół:
I LO Limanowa1.
ZS 1 Limanowa2.



ZSOiZ Limanowa3.
ZSTiO Limanowa4.
ZS Tymbark5.
ZSTI Mszana Dolna6.
ZSP Mszana Dolna7.

Warto  podkreślić,  że  w  roku  szkolnym  2024/25  ZPO-  MOS  PL
Limanowa i PSZS Limanowa zorganizował 130 finałów powiatowych
w  ramach  Igrzysk  Dzieci,  Igrzysk  Młodzieży  Szkolnej  i
Licealiady dla dziewcząt i chłopców z udziałem 66 szkół w
Igrzyskach  Dzieci,  59  szkół  w  ramach  IMS  i  7  w  ramach
Licealiady.  Łącznie  w  zawodach  szczebla  powiatowego
wystartowało po eliminacjach gminnych (w większości dyscyplin)
prawie  7  tysięcy  uczniów.  Nasi  reprezentanci  startowali  z
powodzeniem  także  w  półfinałach  wojewódzkich  wielokrotnie
zdobywając medalowe lokaty.

Gratulujemy  osiągnięć  wszystkim  uczestnikom  sportowej
rywalizacji!
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